

7 НОЯБРЯ в Киселевске состоялась торжественная передача строителями ключа от комплекса православного храма во имя иконы Божией Матери «Скоропослушницы». Утром в храме, уже полностью расписанном художниками, на церковной службе присутствовали представители Кемеровс-

И храм, как Божья

милость,

за сострадания

кой и Новокузнецкой епархии, все руководители холдинговой компании «Соколовская», строители, все те, кто возводил эти прекрасные богоугодные строения. Патриархом Московским и Всея Руси Алексием Вторым уже подписан документ о награждении тех, благодаря кому появился в Киселевске храм. Однако награды будут вручены Светлейшим патриархом в следующем году. Патриарх заверил, что обязательно прибудет в Кузбасс в 2003 году. Затем президент холдинговой компании А. Драничников вручил благочинному по Киселевскому округу отцу Михаилу строительный акт передачи и символический ключ храма.

По общему мнению собравшихся, такого красивого, изящного храма, выполненного в стиле русского барокко, нет по всей Сибири. Храм воздвигнут по проекту новокузнецкого архитектора Виктора Усольцева. Общее руководство строительством осуществлял Вениамин Багин, помогал ему его заместитель Александр Сидоров. Стоит отметить основные подрядные организации, принимавшие участие в строительстве, - строительная компания "Тайбинец", возглавляемая Сергеем Волковым, которая выполнила работы по возведению кирпичной кладки, сводов, штукатурные работы. Фирма «Декор Д» Александра Догадайло смонтировала оконные блоки, произвела наружные и внутренние отделочные работы с высоким качеством. Прокопьевское строительно-монтажное управление работало над сооружением административно-хозяйственного комплекса. Фирма «Лель» первая в городе оформила площадь перед храмом тротуарной плиткой.

В торжественной обстановке прозвучали имена лучших строителей, в том числе бригадира отделочников Галины Мышкиной. Именно ее бригада подготовила стены храма для художественной росписи. Уникальные виды работ по устройству нулевых циклов, сводов, монолитных и сборных перекрытий, монтажу лукович и крестов были выполнены бригадой монтажников Сергея Ситникова. Возведение стен храма доверили бригаде каменщиков Николая Куташева. Непосредственно руководил строительными работами прораб Александр Синебрюхов. Все они работают в ООО «Тайбинец».

Храм иконы Божией Матери «Скоропослушницы» во многом уникален. Церковнослужители из Кемерова отметили прекрасную акустику. На стенах - росписи сибирских святых. Александром Драничковым переданы в храм редкие старинные иконы, в том числе древняя икона Божией Матери «Скоропослушницы», написанная на священной горе Афон в Греции. Это точная копия чудотворной иконы. Она славится тем, что, благодаря Милости Божией, помогает воинам и путешественникам, молящимся помогает вернуть здоровье. Перед ней могут покаяться грешники и получить прощение. Нигде в Кузбассе нет подобной большой крестильни. Предусмотрена трапезная для прихожан. Наверное, неслучайно такой Храм появился именно на нашей, киселевской, земле. Очень уж много страданий выпало на долю жителей нашего города за его не очень долгую историю. Сосланные, политические, раскулаченные, несправедливо наказанные властью. И храм этот, как Божия милость, за сострадания.

Владимир ВАСИЛЬЕВ.